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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de Sâo Paulo - 

ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e nove dias do mês de 
marçodo ano de dois mil e dezesseis, as nove horas, na Sala das SessOes 
deste Orgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador Julio Cesar Portela, 
e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 1a  Secretária, 
realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de 
São Paulo. 0 Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, agradeceu a presença 
dos alunos do CEMEB JOSSEI TODA. 0 Senhor Presidente, Julio Cesar 
Portela, solicitou aos nobres vereadores que registrassem presenca. 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, 
Akdenis Mohamad Kourani, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson 
Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Andre 
Carvaiho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches 
Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, macia Maria Nunes dos Santos, 
Ivonildo Andrade da Hora, Julio Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias, 
Paulo Rogiério de Almeida Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, 
verificado nümero regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a 
presente Sessão Ordinária. 0 senhor Presidente solicitou ao 2° Secretário, 
vereador Adriano Camargo Antonio que fizesse a leitura de urn trecho 
bIblico. 0 senhor presidente solicitou d 1' Secretária que fizesse a leitura 
dos requerimentos de urn minuto de silêncio em hornenagem póstuma ao 
senhor Derivaldo Lima Pires. 0 Senhor Presidente solicitou 1 Secretária 
que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta, que desde já se 
consideram aprovadas, independente de votacão, salvo observação de 
algum vereador. Ata da 6  Sessão Ordinária do dia 22/03/2016. 0 senhor 
vice-presidente, vereador Anderson Cavanha assumiu a direçâo dos 
trabaihos. 0 senhor presidente solicitou d l Secretária que fizesse a leitura 
dos OfIcios em pauta. Oficios Diversos: OfIcio RGL 508/16 - Assembleia 
Legislativa;0 senhor presidente solicitou a i a  Secretária que fizesse a leitura 
dos requerimentos em pauta. Req. 074 autor Antonio Carlos de Paulo: 
Solicita informacoes do Executivo sobre a necessidade de Canalizacão da 
Galeria de Aguas Pluviais situado na Rua Estrada da Granja, Viela I Bairro 
chácara Santa Cecilia, MunicIpio de Itapevi. Usaram a palavra os 
vereadores Antonio Carlos de Paulo e Anderson Cavanha. APROVADO. 
0 2° secretário, vereador Adriano Caamrgo Antonio assumiu os trabalhos 
de secretariado. Req. 075 autora macia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informacoes do Executivo junto ao DEMUTRAN, se ha estudos sobre a 
possibilidade de alteracão do trânsito da Rua: Bambina Amirabile Chaluppe 
em Amador Bueno- Itapevi/SP. Usou a palavra a vereadora macia Maria 
Nunes dos Santos. APROVADO. A 1° secretária, vereadora Camila Godói 
assumiu os trabaihos de secretariado. Req. 076 autor Antonio Carlos de 
Paulo: Solicita ao Governo Municipal a informação se ha estudos para 
construcão da Escola de 10  a 4° série corn pré I e II no Jardim Bela Vista 
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Alta nos fundos da EE Pro? Mary Mallet, no terreno cedido pelo Governo 
do Estado para o MunicIpio de Itapevi. APROVADO. Usou a palavra o 
vereador Antonio Carlos de Paulo. Em Questão de Ordem o vereador 
Luciano de Oliveira Farias pediu a palavra para ler apenas as sumulas dos 
requerimentos. Em Questâo de Ordem o vereador Alexandre Rodrigues 
pediu a palavra para ler na integra as sumulas dos requerimentos. A questão 
de ordem do vereador Luciano de Oliveira Farias foi colocada em votaçâo 
nominal. Votacão Nominal: Adriano Carnargo Antônio—"não"; Akdenis 
Mohamad Kourani—" ausente"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"não"; 
Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"näo"; Claudio 
Andre Carvaiho Almeida Lopes —"não"; Claudio Dutra Barros -" sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—" ausente "; Erondina Ferreira Godoy—" 
sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"nâo";Inácia Maria Nunes dos Santos-
"näo"; Ivonildo Andrade da Hora—"nâo"; Jose Lemes Jorge—" ausente"; 
Julio Cesar Portela—" ausente"; Luciano de Oliveira Farias---"sim"; Roberto 
Borges de Miranda—" sim ". A Questâo de Ordem do vereador Luciano de 
Oliveira Farias foi REJEITADA corn 05 (cinco) votos favoráveis, 07 (sete) 
votos contrários, 04 (ausências) ausências. Req. 077 autor Antonio Carlos 
de Paulo: Solicita informaçôes do Executivo se consta no cronograma da 
municipalidade a construcão da Unidade Básica de Saiide na Rua Samanta 
no bairro Parque Wey, no MunicIpio de Itapevi. Usaram a palavra os 
vereadores AntOnio Carlos de Paulo, Alexandre Rodrigues, macia Maria 
Nunes dos Santos, Luciano de Oliveira Farias e Camila Godói. 
APROVADO. Req. 080 autora macia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informaçôes do Executivo junto a Secretaria de Esporte e Lazer se ha 
estudos para que seja instalada uma academia ao ar livre e reforma da 
quadra poliesportiva no Bairro Jd. Ruth - Amador Bueno - Itapevi/ SP. 
APROVADO. Req. 082 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicita 
informacOes do Executivo se ha estudos para a CRIAAO DE UM LOCAL 
COM SISTEMA INFORMATIZADO PARA BUSCA DE ACHADOS E 
PERDIDOS em nosso municIpio. Usou a palavra o vereador Antonio Carlos 
de Paulo. 0 senhor presidente, vereador Jiilio Cesar Portela assumiu a 
direçäo dos trabaihos. Req. 083 autora macia Maria Nunes dos Santos: 
Solicito informacôes do Executivo junto a Secretaria de Educação, se ha 
estudos sobre a possibilidade de construção de uma CEMEB no bairro 
Parque Miraflores - Itapevi/SP, em terreno próprio da Prefeitura. Usaram a 
palavra as vereadoras Erondina Ferreira Godoy e macia Maria Nunes dos 
Santos. APROVADO. 0 30  secretário, vereador Ivonildo Andrade da Hora 
assumiu os trabaihos de secretariado. Req. 084 autor Antonio Carlos de 
Paulo: Solicita ao Governo Municipal, informação se ha estudos para 
CRIAçAO DA SECRETARIA DE PROMOcA0 DA IGUALDADE 
RACIAL em nosso municIpio. Usaram a palavra os vereadores Antonio 
Carlos de Paulo e Julio Cesar Portela. APROVADO. Req. 085 autora 
macia Maria Nunes dos Santos: Solicito informaçoes do Executivo junto a 
Secretaria de Educaço, se ha estudos sobre a possibilidade de implantaçâo 
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de uma Creche no bairro Residencia das Flores - Itapevi/SP. 
APROVADO. 0 senhor Presidente solicitou os oficios de fihiaçào dos 
vereadores corn seus respectivos partidos novos. Req. 086 autores Antonio 
Carlos de Paulo, Anderson Cavanha e Ivonildo Andrade da Hora e subscrito 
pelo Julio Portela: Solicita do Executivo se ha estudos para implantaçâo de 
Isenção de pagamento da passagem de ônibus municipal para as gestantes 
residentes no municIpio. Usaram a palavra os vereadores Anderson 
Cavanha, Ivonildo Andrade da Hora e Julio Cesar Portela. . APROVADO. 
Req. 087 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicita ao Executivo estudo para 
disponibilizar atendirnento odontológico na UBS do bairro Chácara Santa 
Cecilia, neste municIpio. APROVADO. Usou a palavra o vereador Antonio 
Carlos de Paulo. Req. 089 autor Anderson Cavanha: Requer informaçoes 
da Secretaria de Governo, Dra. Ruth Banhoizer se ha estudos para 
instalacäo de uma academia de exercicios fisicos ao ar livre na praça 
construIda ao lado do Posto de Gasolina Shell na salda do municipio - SP 
029 - trevo da Castelo Branco. APROVADO. Req. 090 autora macia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito informaçOes do Executivo junto a Secretaria de 
Higiene e Saiiide, sobre a possibilidade de implantaco de uma Farmácia 
Popular no bairro Residencial das Flores - Itapevi! SP. APROVADO. Req. 
091 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicito informacOes do Executivo 
junto a Sabesp se ha estudos para a implantacâo de REDE DE ESGOTO 
nas Ruas do bairro Parque Wey no MunicIpio de Itapevi. APROVADO. 
Req. 092 autora macia Maria Nunes dos Santos: Solicito informacOes do 
Executivo junto a Secretaria de Higiene e Saiide, se ha estudos sobre a 
possibilidade da instalacão de uma USF no bairro Jardim Jurema - Itapevi/ 
SP. APROVADO. Esgotada a matéria do Expediente e não houve Ordem 
do Dia, passou-se a Tribuna Livre. Os requerimentos para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo regimental de cinco minutos, do senhor Gentil Ferreira de 
Faria. 0 senhor Nilton Martins Ramos comecou o seu discurso "Senhores 
vereadores, vereadoras, imprensa presente, galeria e TV Cárnara. 0 que 
me traz a essa tribuna hoje, é que vivo sendo parado na cidade por ter uma 
midia na cidade e questionado sobre o que está acontecendo corn essa casa 
de Leis, ate porque costuma-se dizer que está parecendo o perIodo... é de 
TPM so que ter que ser TPP, POs Politica, Tensâo Pós Poiltica. Porque 
comeca urn vereador ofender o outro, é chato entre os prOprios pares, é 
chato para uma populacdo que vern prestigiar uma sessâo. Falam pra rnim 
Nilton, se ici arrurnar uma tenda vira circo e se fechar de muro, vira 
rnanicOrnio .Judicicirio, porque tci demais. Chega nessa época de polItica, 
ninguém respeita ninguém, eu acho que o vereador foi eleito por quatro 
anos, ele tern que term mar os quatros anos. Ninguém é contra de urn 
vereador mudar departido, de sair, o direito é o direito dele, mas sala, saIa 
corno hornem, sala corno umapessoa corn dignidade, porque ndo éjusto urn 
vereador que JIca quatro anos, três anos e rneio trabaihando corn o 
Governo, logo em seguida vern aqui e falar que o Governo nâo presta. 
Porque se ele muda de partido é o direito dele, é conveniência dele, é o que 
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ele vai lucrar lá no outro lado ou nesse lado. Entdo eu acho que isso tá 
pegando muito mal para esta casa de Lei. Falararn que a Ex Prefeita, 
Doutora Ruth quando saiu do PT, ela traiu o PT, será que ela traiu o PT? 
Eu vim aqui nessa Cárnara a quanto tempo e ouco urn vereador do PTaqui 
criticando, arrebentando, xingando o nosso Governo, Governo este 
querendo ou ndo, elefazparte. Porque o vice-P refeito dessa cidade, apesar 
de ndo trabaihar, porque o vice-Prefeito teria trabaihado, é do PT, ele é do 
PT e tern urna corja lá dentro do PT também. Quer dizer presta enquanto 
eles estäo recebendo, enquanto eles estâo ganhando, porque o PT ndo para 
de ser covarde aqui em Itapevi e se retira da Prefeitura. Todo mundo que é 
do PTsaIa da Prefeitura, aIpode criticar o Governo. Mas se lá está no PT, 
eles tern que ajudar e nâoficarfalando quanto pior rnelhor. Porque é rnuito 
fácil o vereador do PT vim aqui criticar, bater xingar, o .dficil é ele tornar 
posiçào, é ele ir lá e charnar todo mundo que pertence ao partido dele, falar 
este Governo não é digno de ter nós aqui, varnos se retirar. Porque que ele 
ndofaz isso? Porque é conveniente, é conveniente, então o que aconteceu 
agora se a Doutora Ruth traiu o PT, o que o Lapas fez? 0 que o Lapas fez? 
E you mais longe, o Rogério Lins quefoi candidato a deputado teve apoio 
pelo Presidente estadual do PT e Ex Prefeito EmIdio e apoiou o PTN de 
cara lavada e agora pasrnern, Joâo Paulo Cunha, acabou de sair da prisdo 
pouco tempo, passou pelo que passou e hoje ele tá apoiando, apoiando, é 
urn dosfmnanciadores da carnpanha do Rogério Lins do PTN de Osasco. E 
uma pessoa que salu, estava desernpregado, sern recurso, apoiador, é 
complicado isso dal. Entdo é fácil subir nessa tribuna e meter o pau no 
Governo, por que? Porque é época de campanha, cada vereador quer ver 
o seu lado, ele ndo tá vendo o lado da populacdo, ele quer se eleger e se 
pra eleger vem que subir na cabeça de cada urn, eles vãofazer isso. Entâo 
gente, preste rnuito atençäo, varnos cobrar respeito deles nesta casa, varnos 
cobrar sirn, ele é eleito por nós cidadâo..." 0 senhor vice-presidente, 
vereador Anderson Cavanha assumiu a direcâo dos trabaihos. Encerrada a 
Tribuna Livre, passou-se a Explicacâo Pessoal. 0 senhor presidente 
solicitou ao 2° Secretário se houve algum vereador inscrito no livro para a 
ExplicaçAo Pessoal. Acharam-se inscritos no Iivro os vereadores Paulo 
Rogiério de Almeida, Luciano de Oliveira Farias e Cláudio Dutra Barros. 
Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob a protecão de Deus, 
declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a 
presente Ata que submetida a apreciação do Plenário, será considerada 
aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretário. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x x.x.x.x-*x.x.x.x.x..x.x. 
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7a Sessão Ordinária da 4a Sessão Legislativa da 13 a  Legislatura de 29 de 

InIcio sessão: 09:22:46 Término sessão: 	 Chamada nr. I de I Data 29103/2016 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horário 

GORDO CARDOSO PSDB 6 PRESENTE 09:23:10 

AKDENIS M. KOURANI PSD 6 PRESENTE 10:50:51 

ALEXANDRE RODRIGUES PSB 6 PRESENTE 09:23:18 

BRUXAO DO TAXI PR 6 PRESENTE 09:23:03 

TONI DA GENTE PSC 6 PRESENTE 09:25:03 

PROF. CAM ILA GODOI PSB 6 PRESENTE 09:23:18 

TICO PR 6 PRESENTE 09:24:54 

CLAUDIO DUTRA PT 6 PRESENTE 09:25:20 

CASAO PRB 6 PRESENTE 09:58:32 

TININHA PSD 6 PRESENTE 09:23:05 

INACIA N. DOS SANTOS PV 6 PRESENTE 09:23:47 

CHAMBINHO PSC 6 PRESENTE 09:23:03 

JORGE DA FARMACIA PRP 6 Ausente 

JULIO PORTELA PP 6 PRESENTE 09:23:11 

BOLOR PSD 6 PRESENTE 09:23:07 

ROBERTO DO GAS PV 6 PRESENTE 09:28:38 

PROF. PAULINHO PV 6 PRESENTE 09:23:06 
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